



Проект ПС-176

**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

**Про внесення змін до Програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів сімей загиблих на 2024-2026 роки**

З метою ефективного використання коштів місцевого бюджету та матеріальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які беруть (брали) участь у заходах, необхідних для забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та зовнішньо економічних зв'язків, постійної комісії з гуманітарних питань, Броварська міська рада Броварського району Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до розділу 6 Програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів сімей загиблих на 2024-2026 роки (далі – Програма), затвердженою рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 21.12.2023 № 1438-61-08, такі зміни:

1.1. В п.6.20 «Надання одноразової грошової допомоги одному із членів родини загиблого Захисника чи Захисниці України, які брали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил або у заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, на вирішення соціально-побутових питань ( в тому числі, на встановлення або відшкодування за встановлення надгробного пам'ятника) у розмірі 50,0 тис. грн.» - збільшити обсяг фінансування на 750,0 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік – 2750,0 тис. грн.

1.2. Пункт 6.21 «Надання грошової допомоги на лікування та реабілітацію, в тому числі психологічну адаптацію, Захисникам і Захисницям України, які отримали поранення при виконанні заходів по забезпеченню відсічі збройної агресії російської федерації, у розмірі 10,0 тис. грн.» викласти в новій редакції : «Надання грошової допомоги на лікування та реабілітацію, в тому числі психологічну адаптацію, Захисникам і Захисницям України, які отримали поранення (травму, контузію, каліцтво), захворювання при виконанні заходів по

забезпеченню відсічі збройної агресії російської федерації, у розмірі 10,0 тис. грн.» та збільшити обсяг фінансування на 450,0 тис. грн., встановивши загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік – 3550,0 тис. грн.

1.3. В п.6.28. «Надання одноразової матеріальної допомоги особам, які призиваються на військову службу по мобілізації під час дії військового стану, у розмірі 10,0 тис. грн. згідно положення, що затверджується в установленому порядку» - збільшити обсяг фінансування на 600,0 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік – 2500,0 тис. грн.

1.4. Встановити загальний обсяг фінансування Програми на 2024 рік – у розмірі 14665,4 тис. грн.

2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області здійснювати фінансування Програми в межах асигнувань, затверджених в бюджеті громади на відповідний період.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра РЕЗНІКА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари

від \_\_\_\_\_

№ \_\_\_\_\_